

SANDŽAČKI ODBOR  
ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA  
NOVI PAZAR

Adresa \_\_\_\_\_  
Tel/fax \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_ 199\_\_\_\_ god.  
Opštinski odbor \_\_\_\_\_

## IZJAVA

Ime i prezime \_\_\_\_\_  
Datum rođenja HAJRAM ZIJADIĆ 5. 04. 1966 god. u \_\_\_\_\_  
Broj l.k. 30766 Mjesto izdavanja Sjenici  
Vrsta prekršaja Pretres stana i prodavnice od strane Sjeničkog SUP-a  
Datum kada se prekršaj desio 12. 1. 1992 god.  
Vrijeme događaja ( časova ) 16. čas. i 30. min.  
Mjesto događaja ( ime grada i ulica ) Sjenica ul. Pešterska b.b.  
Imena svjedoka Zijadić Hako, Zijadić Hajro, Zijadić Jusko, Zijadić Fatima  
Ime, prezime i zanimanje oštećenog lica Zijadić harun privatni trgovac  
Ime, prezime i zanimanje napadača-prekršioca Milicineri Sjeničkog SUP-a

### Opis slučaja:

Dana 12. 01. 1992 god. u 16 h i 30. min. u našu kuću koja je porodična došlo je pet milicionera radi pretresa našeg stana pod, izgovorom da je kod moga brata Haruna koji je tada bio na putu u Sarajevo usadena velika količina oružja i to u njegovom prtljagu. Ja sam na tu njihovu izjavu rekao da moj brat ne poseduje nikakvo oružje te da se tim poslom ne bavi i da je u pitanju neki nesporazum. Kada sam zatražio službeni nalog za pretres bio sam grubo odgurnut od strane milicionera. Naredeno nam je da niko ne izlezi iz kuće i da sestra Fatima zatvori prodavnicu i preda njima ključeve od nje što je ona i učinila. Tri milicinera su ušla u kuću a ostala dva su ostali pred ulaznim vratima sa repetiranim automatskim puškama u ruci. Sa pretresom su počeli od dnevne sobe gde su napravili rusvaj bacajući sve što im dođe do ruke ne vodeći računa o vrednosti stvari. Za tili čas sve se našlo na podu. Na kauču dnevne sobe spavala je šestomesečna kći moga brata Haruna. Jedan od milicionera ne obraćajući pažnju na dete podigao je deo kauča na kojem se sedi i spojio ga sa naslonom kauča. Tako priklešteno dete počelo je da plače i moja snaha Harunova žena je priletela detetu i zamolila milicinera da pažljivije postupi sa detetom. Nanišanu intervenciju milicioner je grubo odgurnuo i rekao "Jesam li te šta pitao". Moja snaha nije mogla prići detetu koje je plakalo jer to milicinari nisu dozvolili. Kad su

Datum 14. 01. 92 199\_\_\_\_ god.

Svojeručni potpis

Sjenica

Hajram Zijadić

- završili pretres u dnevnoj sobi prešli su u druge dve koje su također demolirali, čak ni cveće u vaznama nije ostalo zdravo. Iz svakog njihovog postupka izvirala je mržnja koja se ničim ne može opravdati jer ni jednim postupkom nije izazvana. Kad su završili pretres porodične kuće tražili su ključeve od novoizgrađene koja je vlasništvo moga brata Haruna a koja se nalazi u istom dvorištu. Ušavši u nju takođe napravivši nered, s tom razlikom što su ovde u jednoj sobi pokušali dići i podne daske što su delimično i uspeli obzirom na nedostatak alata. Za sve to vreme niko od ukučana nije smeo izgovoriti ni reč u strahu od nasilja. Kad su i tu izvršili pretres pošli su u prodavnicu ponašajući se takođe nasilnički sa željom da sve unište ne bi li izazvali našu reakciju što su svakako želeli, no za svu sreću kao što sam rekao mi nismo reagovali i oni su ostali bez tako željenog povoda. Na kraju kad nisu ništa pronašli jedan od milicionera je upitao moju sestru Fatimu otkud nama sva ta imovina rekavši da "Sve to treba ispitati" nekusno aludirajući na nepošteno zaraden novac od strane moje porodice, što je samo bila još jedna uvreda upućena nama. Sutra dan moj brat Harun je pušten iz zatvora jer je ustanovljena njegova nevinost. Posle svega ovoga ostaje ružan postupak Sjeničkog SUP-a tako da se namećepitanje šta je zapravo njegova uloga i čije on interese brani kada onako postupa prema poštenim građanima.

*Fatima*

*Adnan*

10

10.11

2011